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Fait à VILLE, le DATE
Objet : Lettre de motivation pour candidature au poste INTITULÉ du McDonald’s NOM
	Madame NOM, Monsieur NOM,
	Actuellement STATUT (étudiant, en recherche d’emploi…) en INTITULÉ DE L’OCCUPATION, je souhaiterais candidater pour le poste de INTITULÉ au sein du Mcdonald’s NOM. 
	SI PREMIERE EXPERIENCE PROFESSIONNELLE : Ce poste constituerait ma première expérience professionnelle : à cet égard, McDonald’s représente pour moi une parfaite opportunité de m’insérer au sein d’une équipe motivée, dans un cadre jeune et dynamique. 
	AUTRE : Mon intérêt pour ce poste s’est construit au fur et à mesure de mes expériences professionnelles. J’ai ainsi travaillé en tant que INTITULÉ, ce qui m’a permis d’apprécier le travail en équipe et d’appliquer rigueur et sang-froid, même dans les moments de « rush ». Ce fut notamment le cas lorsque ANECDOTE PROFESSIONNELLE / EXPERIENCE 1. Ceci m’a permis de développer ma réactivité et m’a fait comprendre l’importance d’une équipe soudée. Mes diverses expériences en tant que EXPERIENCE 2 et EXPERIENCE 3 m’ont par ailleurs appris l’importance de la relation clientèle, en particulier dans la restauration. 
	Ce poste de INTITULÉ me permettrait ainsi de développer mes compétences, aussi bien relationnelles et sociales que professionnelles. Surtout, les opportunités professionnelles créées par McDonald’s à destination des jeunes me convainquent dans ma démarche. L’entreprise met effectivement en avant une équipe jeune et solidaire, et n’hésite pas à insister sur les nombreuses perspectives d’évolution. 
Surtout, McDonald’s est aujourd’hui présent dans de nombreux pays du monde et constitue un véritable pilier de la restauration rapide. Ce rayonnement international me convainc que la « recette McDonald’s » est aujourd’hui populaire et évolutive ; autant de raisons qui me pousseraient à faire preuve de réactivité et d’adaptabilité. 
	Une telle collaboration me permettrait donc de gagner en confiance et compétences professionnelles, tandis que l’entreprise pourrait tirer profit de ma grande motivation ET DE MES EXPERIENCES PRÉCÉDENTES (SI AUCUNE, RETIRER).
	Je vous remercie, Madame, Monsieur, pour l’attention que vous accordez à ma candidature, et vous adresse mes salutations les plus distinguées. 
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